



RETIFICAÇÃO II DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 01/2014

O Prefeito Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais em vigor, com a supervisão da Comissão Fiscalizadora nomeada pela Portaria nº 05/2014 de 06 de janeiro de 2014, resolve **RETIFICAR** o Extrato do Edital de Abertura do Concurso Público 01/2014, no que diz respeito ao critério de habilitação para correção da prova prática de Procurador Jurídico.

No item "4 . DAS PROVAS E JULGAMENTO, no que se refere o item 4.2.2, onde se lê:

4.2.2 - A prova conterà 40 (quarenta) questões, sendo atribuídos 2,5 (dois e meio) pontos para cada questão.

Leia-se:

4.2.2 - A prova conterà 40 (quarenta) questões, sendo atribuídos 2,5 (dois e meio) pontos para cada questão, **considerando-se habilitado os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 50 (cinquenta) pontos.**

4.2.2.1 - Somente os candidatos habilitados terão a prova prática corrigida para o cargo de procurador.

4.2.2.2 - Somente os candidatos habilitados terão a pontuação de títulos contabilizada para os cargos de nível superior.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro/SP, 14 de fevereiro de 2014.

Dr. Leandro Luciano Dos Santos
Prefeito Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro/SP